

提高管理水平 建设社区银行

邮储银行信阳市分行举办金融业务培训

本报讯(张 雯)为不断提高管理人员的经营管理水平,近期,邮储银行信阳市分行举办了全市“利率市场化下社区银行网点转型与经营实务”培训...

育培训的经验和丰富的银行管理经验,运用通俗易懂的语言、真实生动的案例,具体分析了当前的金融形势...

当一段时期内应是银行业务发展的主攻方向。此次培训让与会人员更深刻地理解了社区银行的定位优势、信息优势和速度优势...

推进依法行政 提高法治水平

市地税直属分局着力加强“法治地税”建设

本报讯(侯道扬)为深入贯彻省地税局建设“六个地税”工作要求,持续推进依法行政,提高税收法治水平...

法治文化建设和税收宣传工作,增强纳税人税收法律观念和纳税意识,提高纳税人税法遵从度。

规范税收执法行为。通过开展依法行政示范单位创建工作为契机,明确自由裁量权的适用规则和裁量基准...

力清单制度和行政审批项目目录制度,体现税收执法的公开性、公正性和透明性,提高纳税人办理涉税事宜和履行纳税义务的自觉性和主动性。



市国税大企业管理局强化企业税收风险管理

本报讯(梁 斌)近日,市国税大企业管理局与江苏软件科技有限公司联系,引进“信阳一户式评定软件”,针对税务评估程序中的评估实施环节...

罗山国税局举行抗战胜利70周年纪念活动

本报讯(罗 宣)为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,日前,罗山县国税局组织机关干部职工观看《1942·河南灾荒史》、《抗战》等文献纪录片...

上天梯国税局“五个一”深入学习党纪条规

本报讯(钟平 方超)近日,上天梯国税局集中开展“五个一”活动,即讲一堂党纪条规党课,开展一次警示教育,举办一次“学纪律、懂规矩”为主题的演讲比赛...

浉河国税局召开纪念抗战胜利70周年专题报告会

本报讯(谢 宣)近日,浉河国税局召开纪念抗日战争胜利70周年专题报告会。这次报告会邀请了空军第一航空学院社部政委、空军大校王宗年同志担任主讲...

固始国税局领导慰问抗战老战士

本报讯(王晓航 万燕)在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年来临之际,市国税局和固始县国税局相关领导,先后到抗战老战士沈鸿祥和刘子英的家中...

光山国税局开展信息安全教育工作

本报讯(光 宣)今年以来,光山县国税局征管科技科提前布局,通过全方位、多角度普及信息安全知识,薄弱环节重点监控,利用安全软件防控违规外联...

潢川国税局“三位一体”深化绩效管理

本报讯(张 彦)近期,潢川县国税局绩效管理工作立足实际、大胆创新,在开展个人绩效试点工作的基础上,打造组织、部门、个人“三位一体”的科学绩效管理体系。

平桥国税局启动“三证合一”登记制度

本报讯(徐 强 熊露)近日,平桥国税局在该区行政审批服务中心全面启动“三证合一”登记制度。“三证合一”登记制度的推行,简化了市场准入手续...

息县国税局深入基层开展工作督导

本报讯(息 宣)近日,息县国税局领导班子成员分别带领相关科室人员到包片单位进行工作督导。在各基层单位,通过听汇报、查资料等方式对各项工作落实情况进行认真的督导检查...

建行正式推出企业手机银行

日前,建行在国内正式推出了企业手机银行服务——“建行企业银行”,新推出的建行企业手机银行支持IOS、Android操作系统,客户只需拥有一台可上网的移动终端设备...

完善标准 严厉问责

罗山县审计局强化“三公经费”监督工作

本报讯(罗 青)今年以来,罗山县审计局为认真贯彻落实中央八项规定,在审计工作中,将厉行勤俭节约,反对铺张浪费作为审计重点...

从绩效审计的视角进行“三公经费”审计。对“三公经费”暴露出来的违法违纪行为,严厉问责并提出审计建议...



近日,由市保险行业协会和阳光保险信阳中支举办的“阳光保险杯”广场舞大赛在天伦广场举行,来自我市的17支广场舞代表队参加比赛...

董一兵 张弘翔 摄

增强廉洁意识 提升拒腐能力

中行信阳分行开展警示教育活动

本报讯(王 凡)为进一步推进全行党风廉政建设,增强全员廉洁从业意识,提升拒腐防变能力,近日,中行信阳分行组织全行50多名中层以上干部赴河南省信阳监狱开展警示教育活动。

课,警示教育达到了预期效果。活动最后,该行要求广大干部从这次生动的案例中吸取教训,树立正确的人生观、职务观,自觉承担全行案件防范的主体责任...

防范不法行为 提高业务技能

潢川农信联社开展反洗钱工作专题培训

本报讯(郭海峰 陈红升)近日,为防范不法分子不正当交易行为,进一步提高一线柜员的业务技能,潢川农信联社举办反洗钱工作专题培训班,基层各社主管会计和反洗钱操作柜员共60余人参加了培训。

统的各项具体操作进行了讲解,特别对可疑交易报告的报送事项进行了重点强调。同时,还结合前期人民银行信阳中心支行反洗钱现场检查反馈的检查意见,分析该联社在反洗钱工作中存在的问题和薄弱环节...

积极争取 主动对接

建行信阳分行“金融服务百日攻坚”活动显成效

本报讯(建 宣)近段时间,建行信阳分行积极响应市政府、市银监局号召,积极支持地方经济发展,大力推进“金融服务百日攻坚”活动。

部、投行部、建信信托业务人员到罗山县、新县、潢川县、息县、商城县等县域实地考察重点项目,召开项目会商会、银企对接会,与当地政府、客户进行对接,明确扶持对象。

截至目前,该行已累计向全市规模以上企业投放贷款65545万元,完成活动计划的121.80%,向4家现场签约客户投放贷款8700万元,完成活动计划的100%,向现场签约房地产企业投放贷款2400万元,完成活动计划的100%。

信用信阳网全新上线

本报讯(记者 关心亮)近日,我市信用信阳网(www.xinyongxy.com)完成改版,并全新上线。此次改版,新增多个功能版块,充分融合公益性、资料性、信息性、实用性等性能,旨在搭建本地信用信息共享平台、信用知识学习平台与诚信文化传播平台。

现更新数据的分类统计,通过公示共享的方式打破信息壁垒,为信用奖惩联动打下基础。

新版信用信阳网强化了企业信用综合查询功能,通过输入企业名称或其八位数信用编码,即可查到信阳本地乃至全国企业实时信用状况,可作为商务交易等参考。

新版信用信阳网同时新增了城市信用版块,实时更新信阳市及下辖县城城市信用;新增企业服务指南,为中小微企业发展提供一站式服务推荐;新增即时供需版块,满足立信企业供求信息交流共享。

新版信用信阳网完善了职能部门信息公开与共享平台,开通职能部门录入端口,有序收集来自我市人民法院、发改委、环保局、税务局等部门的信用记录,其中包括法院提供的失信被执行人(“老赖”)名单、工商部门提供的无照经营名单等信息。并实